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Procès-verbal de l’assemblée du Conseil d’établissement 2025-2026,  

tenue le l9 mai, à 18 h 30 en TEAMS 
Sont présentes et présents mesdames et messieurs : 

Duquette, Mylène, directrice  

Benoit, Caroline, représentante du S.D.G. La Fourmilière 

Lussier, Philippe, membre parent 

Leblanc, Catherine, membre parent 

Lussier-Forbes, Sabrina, membre parent 

Loiselle, Stéphanie, membre parent 

Guentert, Angela, membre de la communauté et parent substitut 

Birs, Carolane, membre enseignante 

Fredette, Marilaine, membre enseignante 

Gagné, Stéphane, membre enseignant 

Bédard, Keith, membre enseignant 

Bachand, Martine, membre de la communauté 

 

Sont absents : 

Lapointe, Audrey, membre parent 

 

1.0 Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée à 18 h 31 
 

2.0 Adoption de l'ordre du jour du 19 mai 2026 
Il est proposé par Mme Carolane Birs d’adopter l’ordre du jour de l’assemblée du 19 mai 

2026.  

 

3.0 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 23 avril 2026 
Il est proposé par Mme Caroline Benoit d’approuver le procès-verbal de la séance du 23 

avril 2026. 

 

4.0 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance extraordinaire du 12 mars 

      2026 
Il est proposé par Mme Marilaine Fredette d’approuver le procès-verbal de la séance 

extraordinaire du 12 mars 2026. 

 

5.0 Parole au public 
Pas de public. 

 

6.0 Consultation 
 

6.1 Suivi des entrées dans le fonds 4  

Mme Mylène Duquette présente les trois nouvelles entrées dans le fonds 4.   
Il est proposé par M. Stéphane Gagné d’approuver le suivi des entrées dans le fonds 4. 
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6.2 La cantine pour tous 

Mme Mylène Duquette présente l’offre de service de « La cantine pour tous ». Le service 

offre des repas chauds du lundi au vendredi à prix flexibles (entre 1 $ et 7 $) sans 

justification ni condition. Les parents doivent commander en ligne directement sur la 

plateforme cinq jours ouvrables d’avance et peuvent commander jusqu’à huit semaines à 

l’avance. Lors de la création de leur compte, il est possible d’indiquer les allergies 

alimentaires des bénéficiaires afin d’éviter de choisir ces repas. Selon le traiteur, deux ou 

trois choix sont proposés chaque jour. Le dessert est également inclus. Cependant, il faut 

prévoir les breuvages et les ustensiles. 

 

Il est proposé par M. Philippe Lussier et unanimement résolu d’approuver le service de 

traiteur : La cantine pour tous. 

 

6.3 Grille-matières 2026-2027 

Mme Mylène Duquette présente la grille-matière pour l’année scolaire 2026-2027. Nous 

reconduisons la même grille-matière que l’année en cours.  

 

Il est proposé par Mme Caroline Benoit d’approuver la grille-matières 2026-2027. 

 

6.4 Projet rue-école 

Mme Mylène Duquette informe le conseil d’établissement que les membres du comité de 

la sécurité routière nous proposent de fermer une portion de la rue située entre l’église et le 

presbytère le jeudi 28 mai de 7 h 30 à 8 h pour le projet rue-école qui se déroule du 25 au 

29 mai. L’intention de cette initiative est de rendre l’arrivée des piétons et des cyclistes 

plus sécuritaires.  

 

Nous discutons des différentes options possibles. Nous regardons les autres possibilités en 

ce qui concerne la rue ciblée ainsi que les heures de fermeture de celle-ci. Nous nous 

questionnons sur l’utilité de cette démarche, mais nous en venons à la conclusion que si 

nous pouvons augmenter la période de fermeture ce serait plus pertinent.  

 

Des communications seront faites aux parents par courriel et via les réseaux sociaux afin 

de transmettre ces informations. 

 

L’an prochain, il serait intéressant de sensibiliser les familles à venir à l’école en marchant 

ou en vélo à certaines occasions (ex. le mois de l’activité physique). 

 

Il est proposé M. Philippe Lussier et majoritairement résolu d’approuver le projet rue-école. 

 

7.0 Informations 
 

7.1 Embellissement de la cour d’école  

Mme Mylène Duquette mentionne que durant les prochaines semaines, une compagnie fera 

l’installation de deux paniers de basketball dans la cour de l’école près de la rue du Parc. 

Ces paniers seront installés côte à côte et seront directement posés dans l’asphalte.  

 

Les buts de soccer actuels seront relocalisés sur le terrain de soccer de la cour avant et de 

nouveaux buts plus grands seront installés sur le terrain de la cour arrière. Certaines 

balançoires jugées non conformes seront également remplacées.  
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7.2 Retour sur la sécurité aux abords de l’école 

Mme Mylène Duquette explique que la décision d’avoir un brigadier sur la rue St-Patrice 

dépend des membres du conseil municipal. C’est la municipalité qui doit défrayer les couts 

reliés à l’emploi et qui doit s’occuper de faire le remplacement lors de son absence. Aucune 

subvention gouvernementale n’est offerte puisque la rue St-Patrice n’est pas une route 

« chiffrée ». 

 

7.3 Parole aux enseignants 

Mme Marilaine mentionne que les élèves du préscolaire aiment beaucoup faire des cubes 

énergie. Le 28 mai prochain, ils visiteront la ferme Cariphaël à St-Marc-sur-Richelieu. Ce 

vendredi 22 mai, les enfants pourront apporter leur vélo. Ils pourront les décorer et les 

nettoyer également. 

 

M. Stéphane nomme que les élèves du 2e cycle seront en évaluation de fin d’année durant 

les prochaines semaines. Ils iront à la plage Laliberté le vendredi 19 juin.  

 

Le 29 mai en après-midi aura lieu le spectacle de musique dans la cour extérieure de l’école. 

Les parents sont invités à apporter leur chaise.  

 

M. Keith explique que les élèves de 5e année présenteront leur maquette le vendredi 22 mai 

en après-midi. Si la température le permet, les présentations auront lieu au parc des 

Bénévoles. Sinon, elles seront faites directement à l’école. La décision sera prise quelques 

jours d’avance.  

   

7.4 Parole au service de garde 

Mme Caroline parle de la journée pédagogique du vendredi 15 mai ayant comme thème la 

kermesse. Ce fut une réussite et les enfants ont apprécié leur journée. Elle remercie les gens 

qui ont offert des dons de jeux et de jouets.  

    

7.5 Parole réservée au représentant au comité de parents 

Mme Catherine Leblanc parle des changements apportés à la politique du transport scolaire  

pour l’année scolaire 2026-2027.  

 

7.6 Parole réservée aux représentants de la communauté 

Mme Martine nous rappelle que le 13 juin prochain sera l’activité : St-Liboire en fête. 

Plusieurs activités seront offertes telles qu’un mur d’escalade et deux représentations d’un 

spectacle (13 h et 16 h). Afin d’assurer le bon déroulement de cette journée, les 

organisateurs sont à la recherche de bénévoles.  

Elle mentionne également la réussite de la première édition de la vente-débarras qui s’est 

déroulée dans la cour de l’école le samedi 16 mai. Cela a permis d’amasser la somme de 

600 $ qui a servi à acheter 78 jeux de société pour les classes de l’école. C’est Mme Valérie 

Touchette qui a acheté ces jeux neufs et usagés. Ils ont été distribués à l’école.  

 Mme Angela invite les membres du conseil d’établissement et leur famille à la corvée 

d’ouverture du Jardi boire qui sera le vendredi 5 juin de 18 h à 20 h.  En cas de pluie ce 

sera le dimanche matin 7 juin. Cette corvée permet de réduire la charge sur les bénévoles 

du comité tout en augmentant le sentiment d’appartenance des jeunes et leur famille envers 

le jardin. Les enfants sont toujours contents de venir avec leurs parents et faire le pont entre 

les activités réalisées en classe. 
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7.7 Parole réservée à la présidence 

M. Philippe Lussier nous informe qu’il fera la présentation de son rapport annuel lors du 

CÉ du jeudi 18 juin prochain. 

8.0 Questions diverses 

Aucune question. 

 

9.0 Date de la prochaine rencontre :  

Le jeudi 18 juin 2026 à 17 h (souper) et début de la réunion à 17 h 45.  

 

10. Levée de l’assemblée 

Il est proposé́ par Madame Marilaine Fredette et unanimement résolu de lever la séance 

à 19 h 53. 

 

 

Président     Directrice 

 

Secrétaire 

 
CÉ-25-26-47 

 


